【石彫公開制作 作家募集要項】

■募集期間: 2025年2月1日(土)~2月28日(金)

■採択されたプロジェクトの告知: 3月24日(月)

■作家との打ち合わせ(最終確認と石寸法の提出): 3月31日(月)

■制作期間: 4月1日(火)~5月6日(火)

■制作場所: 西条市内

■設置場所同時募集: 西条市内で石彫の似合う場所(官民問わない)

■主催: NPO 法人 うちぬき21プロジェクト■イベント名: うちぬき石彫公開制作 2025

■テーマ: うちぬき水と芸術文化

■内容:

うちぬき水と文化芸術をテーマに、西条市内にふさわしい石彫を公募します。その中から1名の方に約30日間、ご来西いただき、公開制作をしていただきます。またその期間中、作家と交流するため各種イベントを開催し、西条市のうちぬき水と芸術文化について考える機会を市民に提供していただきます。

■応募方法:

HP内の資料、写真をもとに、制作する彫刻のデザイン、大きさ、使用石種、創作意図をA4またはA3の用紙にまとめて、募集期間内に届くように下記までお送りください。応募作品の返却は致しません。

■送り先住所:

〒793-0003

愛媛県西条市西ひうち 3-21 (株)いよせき内

うちぬき石彫公開制作 2025 事務局

メールアドレス: info@uchinuki21.jp

お問合せ: TEL 0897-58-5535 FAX 0897-56-1467

■応募条件:

1. 世界中どの国からでもOKです。

往復の交通費は実費負担致します。

2. 4/1~5/6 までに当地に滞在できる方に限ります。

滞在費用は実費負担致します。

3. 石種、地元産出の青石(緑泥片岩)に限らせていただきます。石の大きさは自由ですが、開催期間中に仕上がるもの、テーマに合ったものを選ばせていただきます。

石代、運搬費、消耗工具代、設置費用は実費負担致します。

使用工具はこちらで準備いたします。自分の工具を使われる場合はお持ちくださいまた、住宅地のため、騒音、粉じんの過大の場合は制限されます。一部別工場で加工は可能です。

4. 期間内の各種イベントに参加いただきます。 制作から設置まで責任をもってご協力ください。

- 5. 制作の報酬はすべての終了後に20万円が支払われます。自分の作品の販売は可能です。 但し、当地にて制作したものは当会の所有とさせていただきます。
- 6. HP うちぬき 21 活動 http://www.uchinuki21.jp/
- 7. HP 石彫公開制作 https://uchinuki21.jp/category/sekityo
- 8. HP 過去の石彫作品 https://uchinuki21.jp/wp-content/uploads/2024/02/bb0ba9ca758f9021adf0b27a0b1cd5e6.pdf